

## 新型房卡麻将APP,随时随地"约起来"

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 麻将APP

内容概要:

随着移动互联网的发展,催生了好多传统行业转战移动端,比如,中国国粹麻将,自去年开始地方性麻将APP如雨后春笋般纷纷破土而出。当然,棋牌类游戏开发的本质和核心趋势就是为了盈利,给公司和代理运营商都能够最大化的带来利润。去年有一... 正文:

随着移动互联网的发展,催生了好多传统行业转战移动端,比如,中国国粹麻将,自去年开始地方性<u>麻将APP</u>如雨后春笋般纷纷破土而出。当然,棋牌类游戏开发的本质和核心趋势就是为了盈利,给公司和代理运营商都能够最大化的带来利润。去年有一款可以说是棋牌游戏开发行业的成功典范,"房卡类麻将APP"运营和发展模式可以作为未来游戏开发商在开发棋牌类游戏时的一个参考依据。下面个谈价谈谈房卡类麻将为何会得到市场用户的认可,又有什么特色呢?



现在经济社会发展节奏非常快,家家都有不方便之处,谁家不见得就有空间有功夫提供麻将娱乐场所,而且打麻将还影响家里人的学习和休息。而麻将馆的数量又相对有限,且坐进了麻将馆就得一下午或者某个时间段都要打牌。而网络麻将APP则不同,随便你玩麻将的人再多,都有网络房间供你打麻将,你有事了或者你不想玩了随时都可以走人,这种随意性也促进了麻将类游戏的发展。而传统的麻将玩家多而杂,作弊现象无法控制。基于此,开发商们开发了一款基于熟人之间的房卡麻将APP,既避免了作弊等麻烦问题,又增加了熟人之间的交流

房卡类麻将的定位,首先,基于人性贪婪的弱点,结合传统的麻将游戏,通过输牌在微信等其他平台发红包的形式最大化的激发人性深处的贪念。大大的提高了闲来麻将玩家的参与热情,吸引了一批又一批的玩家加入进来。其次,它是一款熟人模式的游戏,这种模式下的麻将就避免了出老千,作弊等现象。

房卡类麻将的宣传不仅仅公司内部基于发展的需要对外进行的广告宣传,其发展的代理们也会相应的宣传,代理在卖钻石和发展下线代理时都会相应的宣传,做到无穷尽的宣传下去。更重要的是房卡类麻将的功能,基于熟人之间的发展定位让玩家们爱不释手,熟人之间的互相推广,就这么一传十,十传一百个的宣传开来。对于盈利来说,分为公司盈利和代理商盈利。公司通过发展代理赚取代理费以及房间费来增加自己的收入。而代理上门的盈利则是通过继续发展下线代理以及卖钻石赚取相应的利润,玩家注册麻将后,会赠送一部分钻石,其只有用钻石开房后才能拉好友进来打麻将,一旦赠送的钻石用完了,就得付费充值购买钻石了。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:http://www.xaecong.com 邮箱:admin@xaecong.com